

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-014.01-8_Робота вчителя з підготовки до ЗНО / Teacher's work on preparation for External Independent Assessment
Рекомендується длягалузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	01 Освіта, 014.01 Середня освіта (українська мова і література) 03 Гуманітарні науки, 035.01 Філологія (українська мова та література)
Кафедра	Української літератури
П.І.Б. НПП (<i>за можливості</i>)	Корнілова Катерина Олександрівна
Рівень ВО	Бакалавр
Курс (<i>в якому буде викладатись</i>)	3-4 курси, 5, 7 семестри
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з дисциплін «Історія української літератури» (від давнини до ХХ ст.), «Вступ до літературознавства», «Методика викладання української літератури взагаліноосвітніх навчальних закладах».
Що буде вивчатися	Поглиблене вивчення творів, що входять до програми ЗНО, специфіка вивчення питань теорії та історії літератури в середніх і старших класах. Зовнішнє незалежнеоцінювання як структурний компонент уроків з української літератури. Теоретико-методичні аспекти підготовки учнів до ЗНО.
Чому це цікаво/треба вивчати	Підготовка до ЗНО – важливий період не лише для учнів, а й для вчителя, який має підготувати їх до іспиту. Опанування матеріалу цієї дисципліни дасть молодому фахівцеві інструментарій для ефективнішого викладання творів, що входять до програми ЗНО, ознайомить з важливими різними методами й системами навчання української літератури.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здобуті знання є необхідними для вчителів 5-12 класів під час викладання української літератури, також оволодіння практичними вміннями та навичками, інноваційними техніками викладання допоможе майбутнім педагогам урізноманітнити уроки з української літератури в контексті підготовки до ЗНО.
Як можна користуватися набутими знаннями й вміннями (компетентності)	Фахові компетентності: здатність демонструвати знання з української мови та літератури, що вивчають у загальноосвітньому закладі; здатність розробляти комплексне навчально-методичне забезпечення для підготовки школярів до ЗНО; здатність застосовувати інноваційні педагогічні технології з урахуванням особливостей підготовки учнів з навчальної дисципліни (відповідно до чинної програми ЗНО з української літератури).
Інформаційне забезпечення	1. Опорні таблиці для підготовки до ЗНО з української літератури / розробник: Волкова Л. В. Харківський коледж Державного університету телекомунікацій. 2020. 27 с. 2. Українська література: експрес-підготовка до ЗНО / за заг. ред. О.В. Савенкової. Харків : Друкарня Мадрид, 2019. 60 с. 3. На шляху до двохсот балів : збірник тестів та завдань для підготовки до ЗНО / В. М. Третяк. Золотоноша, 2020. 50 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	